
総務委員会 

 

令和６年 12 月定例会 総務委員会委員長報告 

 

 31 番 若林 祥でございます。 

 私から、本市議会定例会におきまして、総務委員会に付託されました議案の審査の

結果につきまして御報告申し上げます。 

 

 総務委員会に付託されました２件の議案につきましては、全て原案を可決すべきも

のと決定した次第であります。 

 次に、委員会において論議され、市当局に要望いたしました主なる事項について申

し上げます。 

 

 議案第 128 号 長野市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例等の一

部を改正する条例について申し上げます。 

 これは、昨今の賃上げに向けた社会的要請を踏まえ、会計年度任用職員に対し、令

和６年 12 月期から新たに勤勉手当を支給するための改正とのことですが、正規職員

と同月数での満額支給の早期実現を目指すよう要望いたしました。 

 

 以上で報告を終わります。 



福祉環境委員会 

令和６年12月定例会 福祉環境委員会委員長報告 

 

36番 寺沢さゆりでございます。 

私から、本市議会定例会におきまして、福祉環境委員会に付託されました議案の審

査の結果につきまして御報告申し上げます。 

 

福祉環境委員会に付託されました５件の議案につきましては、全て原案を可決すべ

きものと決定した次第であります。 

次に、委員会において論議され、市当局に要望いたしました主なる事項について申

し上げます。 

 

会計年度任用職員に対し、勤勉手当を支給することに伴う補正予算について、昨今

の賃上げに向けた社会的要請を踏まえ、令和６年12月期から新たに支給するとのこと

ですが、会計年度任用職員のさらなる処遇改善を図るため、早急に正規職員と同月数

での満額支給を目指すよう要望いたしました。 

 

以上で報告を終わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



経済文教委員会 

 

令和６年12月定例会 経済文教委員会委員長報告 

 

 24番 黒沢 清一でございます。 

 私から、本市議会定例会におきまして、経済文教委員会に付託されました議案の審

査の結果につきまして御報告申し上げます。 

 

 経済文教委員会に付託されました２件の議案につきましては、全て原案を可決すべ

きものと決定した次第であります。 

 

 以上で報告を終わります。 



建設企業委員会 

令和６年12月定例会 建設企業委員会委員長報告 

 

 22番 金沢 敦志でございます。 

 私から、本市議会定例会におきまして、建設企業委員会に付託されました議案の審

査の結果につきまして御報告申し上げます。 

 

建設企業委員会に付託されました１件の議案につきましては、原案を可決すべきも

のと決定した次第であります。 

次に、委員会において論議され、市当局に要望いたしました主なる事項について申

し上げます。 

 

議案第 128号 長野市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例等の一

部を改正する条例は、昨今の賃上げに向けた社会的要請を踏まえ、会計年度任用職員

に対し、令和６年12月期から新たに勤勉手当を支給するための改正とのことですが、

早期に正規職員と同月数での支給を目指すよう要望いたしました。 

 

以上で報告を終わります。 


